

Социальный проект
МБОУ

«Гимназия г. Медногорска»

«Кукольный театр

«В гостях у сказки»»

Актуальность проекта:

Важное влияние на развитие личностных качеств детей, творческих способностей, оказывает кукольный театр, как искусство, которое обладает большими возможностями воспитания у детей, желания творить, смотреть и видеть, образно мыслить и слышать.

Цель проекта:

- ▶ *Раскрыть специфику кукольного театра;*
- ▶ *Приобщить младших школьников к творчеству, выявлению и развитию творческих способностей;*
- ▶ *Создать кукольный театр с помощью изготовленных своими руками кукол и всех необходимых реквизитов для постановки кукольного спектакля.*

Задачи проекта:

- ▶ *освоение первичных знаний о театральном искусстве;*
- ▶ *овладение умениями, способами художественной и трудовой деятельности;*
- ▶ *разработка сценарии для постановки спектаклей;*
- ▶ *обучение шитью кукол и изготовлению реквизитов;*
- ▶ *просчет бюджета проекта;*
- ▶ *закупка комплектации для театра.*

Значение театральной деятельности:

В театрализованной деятельности у детей формируется уважительное отношение друг к другу. Они познают радость, связанную с преодолением трудностей общения, неуверенности в себе.

Очевидно, что театрализованная деятельность учит детей быть творческими личностями, способными к восприятию новизны, умению импровизировать.

Театр - один из самых демократичных и доступных видов искусства для детей, связанный с:

- ▶ *художественным образованием и воспитанием детей;*
- ▶ *формированием эстетического вкуса;*
- ▶ *нравственным воспитанием;*
- ▶ *развитием памяти, воображения, инициативности, речи;*
- ▶ *развитием коммуникативных качеств;*
- ▶ *созданием положительного эмоционального настроения, снятием напряженности, решением конфликтных ситуаций через театральную игру.*

Ожидаемые результаты:

- у детей возникнет устойчивый интерес к родной культуре, литературе, театру;
- дети разовьют культуру и технику речи, память, воображение, артистические способности;
- приобретут способность улавливать и эмоционально воспринимать нравственную суть поступков героев произведений.
- дети максимально сблизятся в процессе совместной театрализованной деятельности.
- в результате данного проекта дети получают представления об истории театра, об устройстве театра, научатся водить куклу над ширмой, изготавливать театральную куклу, создавать декорации и афиши для спектаклей, проявлять свои актерские способности.

Бюджет проекта:

- ▶ Методическая и художественная литература (театрализованные сказки, театрализованная деятельность и т.д.) 5 000 руб.
- ▶ Театральная ширма 7 000 руб.
- ▶ Набор кукол для постановки спектаклей 10 000 руб.
- ▶ Материалы для изготовления декораций и реквизита 8 000 руб.
- ▶ Декорации и реквизит для спектаклей 8 000 руб.
- ▶ Музыкальная колонка 5 000 руб.
- ▶ Проектор 7 000 руб.

Итого: 50 000 руб.

«Школьные театры - уникальный ресурс. Он помогает молодым людям самореализовываться, пробовать себя в роли актеров, режиссеров, изучать литературные произведения уже не просто в классе на уроке, а погружаясь в его содержание во время его постановки на сцене.

Очень важно, что появление театров в школах - это не административное решение, а инициатива самих ребят. Этот проект активно развивается. И уже к 2024 году такие театры будут открыты в каждой образовательной организации», - подчеркнул глава Минпросвещения России.

Куклы могут все или почти все.
Они творят чудеса...





Спасибо
за
внимание!